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1. Sat £ un Mo, défini sur B

\ - Montrer que si [ est compatible alors Yy £ Y.
AR,

-x 2lu) = J_...d,ln"-lilrli]

2.5 consic'dre le réscau R ti-contre oii les arcs SON1 munis
dlintervallizs de capacitgs

| 3} Veérifiar que R admal o ot con patible

b) Déte rminer un flot f dans R ¢

(B = i aue

;.lll_-_rll — :—EI _|'|:I|fi-,_1| B —1._;-1:??_. =34,
&) Troaver alors un flor coinpatible

L partir du flot f troavé en b)
|

Excreice 2 (8pts).

1 SoltG = (X, £) ur, graphe connexe

un arbre A est un graphe partiel de G. connexe el sans cvele.

® Deécrive u algorithme qui permet de construire un arbre A dans G, puis une hmudccyclﬁmi&. i.ﬂ.
< ot le graphe & = (X, [V} ci-dessous, of les arcs sont munis de potds,

*'  Enappliquant Malgonithme de ERIM. trouver un arbre A de poids minimum dans (.
-" Détermirer une base o

-

l.'».-"n...-l- o s

1 A ot une base de cocycles ussociée au coarbre G\A,

. liH-..L

{!!’pl-ﬂ-uiiﬁ?:r{.r () un graphe onenté, une arborescence T = E3
7 1irer g rummmdmﬁsmmhmmnm
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